

Warszawa, 11 sierpnia 2023 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy zapytania o wycenę: Zaprojektowanie, wykonanie, wdrożenie i uruchomienie Portalu Intranetowego w środowisku Zamawiającego na posiadanej subskrypcji MS Office 365 (MS SharePoint) wraz z przeszkoleniem pracowników z Portalu Intranetowego oraz implementacja funkcjonalności mających na celu usprawnienie komunikacji wewnętrznej.

Pytanie 1

Prosimy o przedłużenie terminu przesłania wyceny przynajmniej do 18 sierpnia.

Odpowiedź

Zgoda. Zamawiający wydłuża termin na przesłanie szacowania wartości zamówienia do 18 sierpnia 2023 r. do godziny 23:59.

Pytanie 2

Naszą wątpliwość budzi przede wszystkim zapis zawarty w dokumencie "Zapytanie o wycenę", III. Warunki realizacji przyszłego zamówienia: "Wykonawca przeniesie na Zamawiającego całość autorskich praw majątkowych a także prawa zależne do utworów i wszystkich jego części, do utworów powstałych w wyniku realizacji Umowy, bez żadnych ograniczeń czasowych i terytorialnych...". Prawnie nie możemy przekazać Państwu praw autorskich do naszego rozwiązania. Naszym Klientom udzielamy licencji, w ramach której Klient otrzymuje prawo do modyfikacji produktu oraz samodzielnego jego rozwoju. Licencja jest udzielana per tennant i ta, zgodnie z przedstawionymi wymaganiami nie jest ograniczona czasowo oraz terytorialnie. Czy dopuszczają Państwo licencjonowanie jako formę prawną?

Odpowiedź

Tak, dopuszczamy licencjonowanie jako formę prawną.

Ewelina Dadasiewicz

Dyrektor Działu Komunikacji i Marketingu

/podpisano elektronicznie/